Bai 18.

1. NGi mdi vat vai s6 do khéi lugng thich hop :

2kg

Jdta

2. Viét so thich hop vao ché cham :
a) 1yén=.......kg
10kg = ... YEN
b) 1ta=......Yyén
10yén=.......ta
1= kg
100kg = ............ ta
o R T ——
10ta=............ tdn
1tan = .o kg
1000kg = ............ t&n

3 5 tan ..35ta
2

2 tdn 70kg ... 2700kg
4, Con voi

I AV

650kg ... Bta rudi

can nang

2yén=.......
PR S T—

YEN, TA, TAN

kg 2 yén 5kg = ............ kg
kg 7yén2kg=............ kg
312 =i YEN
8ta=......yén
Bl =y
StaBkg=.......Kg
4tan=............ ta
9tdn=..........1a
7tan=.......... kg
3tan 50kg = ............ kg

32 yén—20yén ... 12yén bkg
200kgx3 .. 6ta
5 tan < S0 8

Bai gidi

BT s T ——
hon con voi 27 ta. Hoi ca
voi va bo can nang bao

nhiéu ta ?
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